

МБУК «Октябрьская ПБ»
Октябрьская библиотека, филиал № 1

Новые

КНИГИ

для

ВАС!



Обзор новых поступлений, 16+

2024 год

Каждая новая книга - праздник для читателей! Приятно, когда Вы держите в руках новенькие книги и наслаждаетесь чтением. Октябрьская библиотека, филиал № 1 приглашает вас в гости, чтобы получить это удовольствие.

Интересные авторы, разнообразные жанры порадуют многих читателей.



Бежин, Леонид. Орден собирателей пыли: рассказы и поэма / Л. Бежин. - Москва: АСТ, 2024. - 544 с. - (Городская проза).

Что это за таинственный орден, где предаются столь странному занятию - собирают пыль? И какую именно пыль собирают беличьими кисточками в бархатные мешочки? Золотую, забившуюся в мельчайшие трещинки на полу мастерской. И собирают для того, чтобы отлить из нее золотую розу, символ и эмблему той радости, которую дарит чтение книг и создание прекрасных произведений литературы.



Бессонов, Александр. Добрее: рассказы / А. Бессонов. – Москва: АСТ, 2024. - 315 с. - (ОДОБРЕНО РУНЕТОМ).

Обсчитали на кассе? Наступили на ногу?! Хочется разбить пару тарелок и учинить такой скандал?! Рекомендуется вместо подорожника приложить к душе сборник рассказов «Добрее»! От чтения стабилизируется пульс и давление, повышается уровень доброты в крови, появляются бабочки в животе и хочется неистово обниматься! Все потому что вы становитесь «Добрее». Погружайтесь в мир рассказов от сибирского автора малой прозы Александра Бессонова, и узнаете, почему стоит поступать на физфак с нуля, поможет ли киберспорт выбраться из тюрьмы и что о вас думают сотрудники аэропорта. Пара страниц, и вы уже... добрее.

Кузнецова, Зина. Майское лето: роман / Зина Кузнецова. - Москва: Эксмо, 2022. - 288 с.

Летняя новинка от автора «36 вопросов, чтобы влюбиться» Зины Кузнецовой! Учебный год наконец закончился. Больше никаких сердечных переживаний: только дача, пикники, прогулки с друзьями, шумящий лес прямо за окном. Каждое лето Нина проводит с друзьями в элитном дачном поселке в гостях у бабушки и дедушки. И это лето не должно было стать исключением. Но все изменила одна встреча. Дерзкий, колкий, нахальный Никита совершенно бесцеремонно завладел ее вниманием, мыслями, сердцем...

Есть ли у них будущее, кто знает? Пока у них есть только это лето.





Корсакова, Татьяна. Свечная башня: роман / Т. Корсакова. - Москва: Эксмо, 2023. - 320 с.

Ужасные события происходят в усадьбе Горисветово - вновь, как и тринадцать лет назад, там произошло убийство ребёнка. Лицо задушенной девочки было залито воском... Тогда убийцу окрестили Свечным человеком - аналогично он поступил со всеми своими жертвами, - но найти его не смогли. И вот сейчас - тот же почерк. Или кто-то имитирует действия душегуба? Опасаясь за жизнь детей, руководство принимает усиленные меры, а администратор Мирослава Мирохина - чудом выжившая после нападения того самого убийцы - пытается восстановить подробности прошлого. Может быть, так можно выйти на нынешнего убийцу?

Логуновская, Евгения. Древолаз: детективный роман / Е. Логуновская, М. Павлова. - [Б. м.: б. и.], 319. - 320 с. - (Расследование вели двое).

Старший следователь Денис Бухарин стараниями своего влиятельного тестя отправляется из Москвы "в ссылку" в Санкт-Петербург. Привычная жизнь рушится в один миг, однако здесь тоже есть работа, которой необходимо заниматься, и в первые же дни на новом месте Бухарин сталкивается с загадочным убийством: глаза жертвы налиты кровью, а на кончиках пальцев страшные ожоги. Но самое поразительное - точно такие же следы были на теле другой жертвы, найденной в Москве на железнодорожных путях за несколько дней до неожиданного перевода Бухарина в Северную столицу. Неужели в стране орудует серийный убийца? И если в Москве Денису не дали шанса расследовать преступление до конца, то, возможно, получится раскрыть тайну здесь, в Питере? Разобраться Денису помогает странная девушка Ася Наумова: по образованию - палеонтолог, по профессии - фотограф. Необычной паре детективов предстоит узнать, каким образом связаны жертвы из двух столиц, но главным остается вопрос: успеют ли они предотвратить новые преступления и поймать изощренного убийцу?





Островская, Екатерина. На руинах пирамид: роман / Е. Островская. - Москва: Эксмо, 2023. - 320 с. - (Татьяна Устинова рекомендует).

Участковый Николай Францев — счастливый человек. У него прекрасная жена, чудесные дети и замечательный дом в элитном коттеджном поселке «Ингрия», где живут богатые и знаменитые люди. Но обитателей «Ингрии» кто-то жестоко убивает... За считанные дни расстались с жизнью два бизнесмена и один чиновник мэрии. Следствие связывает эти убийства с официальной деятельностью убитых, в которой, как выясняется, не все было чисто. Как и положено хорошему участковому, Францев общается с разными людьми, узнает немало интересного, и это может полностью перевернуть ход дела...

Поляковы, Татьяна Викторовна и Анна Викторовна. Тайна всегда со мной: роман / Т. Полякова. - Москва: Эксмо, 2023. - 320 с.

Татьяну с детства называли Тайной, сначала отец, затем друзья. Вот и окружают ее всю жизнь сплошные загадки да тайны. Не успела она отойти от предыдущего задания, как в полиции ей поручили новое, которое поначалу не выглядит серьезным, лишь очень странным. Из городского морга бесследно пропали два женских трупа! Оба они прибыли ночью и исчезли еще до вскрытия. Кому и зачем понадобились тела мертвых молодых женщин?! Татьяна изучает истории пропавших, и ниточки снова приводят ее в соседний город, где живет ее знакомый, чья личность тоже связана с тайной...





Шарапов, Валерий Георгиевич.
Секретная часть: роман / В. Шарапов; худож. П. Магась. - Москва: Эксмо, 2023. - 320 с. - (Контрразведчика. Романы о секретной войне СССР.

Враг умен и хладнокровен. В его арсенале - логика, упорство и точный расчет. Он уверен, что знает, как победить нас в этой схватке. Но враг не учитывает одного: на его пути стоят суперпрофессионалы своего дела, люди риска, чести и негибаемой воли - советские контрразведчики.

ЦРУ удастся выявить скрытые позиции советских баллистических ракет. Руководство КГБ уверено: американцам помог кто-то из нашего технического персонала. Группе майора Михаила

Кольцова поручено вычислить предателя. Однако начало операции едва не обернулось провалом. От рук убийцы погибают двое избранных агентов, имеющих прямое отношение к делу. Почувствовав слезку, сводит счеты с жизнью один из высоких военных чинов. Сам Кольцов чуть не гибнет в схватке с подозреваемым... Наконец оперативникам удастся задержать ценного свидетеля. После его показаний становится ясно: «крота» нужно искать в глухих белорусских лесах. Именно там, в засекреченной военной части, контрразведчикам предстоит решающая схватка с матерым врагом...

**Ждем вас в Октябрьской библиотеке, филиал № 1
по адресу: ул. Кондратюка, 198**

Приятного чтения!

Составил: Н.В. Бездольная, заведующая Октябрьской библиотеки, филиал № 1 МБУК «Октябрьская ПБ»